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Πολιτική Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα 

1. Νομικό πλαίσιο προστασίας προσωπικών δεδομένων 

Από τις 25/03/2018 τέθηκε σε ισχύ ο Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων 

του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου και του Συμβουλίου, της 27/04/2016, για την 

προστασία των φυσικών προσώπων έναντι της επεξεργασίας των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα και για την ελεύθερη κυκλοφορία των δεδομένων αυτών 

[Κανονισμός (ΕΕ) 2016/679]. 

2. Ερμηνείες-Ορισμοί 

α) Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα: Κάθε πληροφορία που αφορά 

ταυτοποιημένο ή ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο (υποκείμενο των δεδομένων).   

β) Ταυτοποιήσιμο φυσικό πρόσωπο (υποκείμενο των δεδομένων): Πρόσωπο του 

οποίου η ταυτότητα μπορεί να εξακριβωθεί, άμεσα ή έμμεσα, μέσω πληροφοριών 

όπως ονοματεπώνυμο, αριθμό δελτίου ταυτότητας, αριθμό τηλεφώνου, διεύθυνση 

διαμονής, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, αριθμός τραπεζικού λογαριασμού, αριθμός 

διαβατηρίου, κτλ., ή σε ένα ή περισσότερους παράγοντες που προσιδιάζουν στη 

σωματική, φυσιολογική, γενετική, οικονομική, ψυχολογική, πολιτιστική ή κοινωνική 

ταυτότητα του εν λόγω φυσικού προσώπου.     

γ) Επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα: Κάθε πράξη ή σειρά 

πράξεων που πραγματοποιείται με ή χωρίς τη χρήση αυτοματοποιημένων μέσων, σε 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα ή σε σύνολα δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, 

όπως η συλλογή, η καταχώρηση, η οργάνωση, η διάρθρωση, η αποθήκευση, η 

προσαρμογή ή η μεταβολή, η ανάκτηση, η αναζήτηση πληροφοριών, η χρήση, η 

κοινολόγηση με διαβίβαση, η διάδοση ή κάθε άλλη μορφή διάθεσης, η συσχέτιση ή ο 

συνδυασμός, ο περιορισμός, η διαγραφή ή η καταστροφή.   

δ) Παραβίαση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα: Παραβίαση της ασφάλειας 

που οδηγεί σε τυχαία ή παράνομη καταστροφή, απώλεια, μεταβολή, άνευ άδειας 

κοινολόγηση ή πρόσβαση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που διαβιβάστηκαν, 

αποθηκεύτηκαν ή υποβλήθηκαν κατ’ άλλο τρόπο σε επεξεργασία.   

ε) Συγκατάθεση του υποκειμένου των δεδομένων: Κάθε ένδειξη βουλήσεως, 

ελεύθερη, συγκεκριμένη, ρητή και εν πλήρη επίγνωση, με την οποία το υποκείμενο 

των δεδομένων εκδηλώνει ότι συμφωνεί, με δήλωση ή με σαφή θετική ενέργεια, να 

αποτελέσουν αντικείμενο επεξεργασίας τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που το 

αφορούν.   

στ) Υπεύθυνος επεξεργασίας: Το φυσικό ή νομικό πρόσωπο, η δημόσια αρχή, η 

υπηρεσία ή άλλος φορέας που, μόνα τους ή από κοινού με άλλα, καθορίζουν τους 

σκοπούς και τον τρόπο της επεξεργασίας δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. 

3. Περιγραφή του σκοπού συλλογής των δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα και πεδίο εφαρμογής 

Δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα συλλέγονται από το Ι.Κ.Υ.Κ. για την υλοποίηση 

του σκοπού του που είναι η συμβολή του στην ενίσχυση των γραμμάτων, των 

επιστημών και των τεχνών στη Δημοκρατία με την ετοιμασία, την προώθηση και την 
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υλοποίηση προγραμμάτων υποτροφιών που βασίζονται στους εκπαιδευτικούς, 

πολιτιστικούς και αναπτυξιακούς στόχους της Δημοκρατίας.   

Τα βασικά κριτήρια επιλογής των υποτρόφων είναι η κοινωνικοοικονομική κατάσταση 

των υποψηφίων ή της οικογένειάς τους και η ακαδημαϊκή τους επίδοση.   

Το Ι.Κ.Υ.Κ. κατά την υποβολή των αιτήσεων για τη χορήγηση υποτροφίας συλλέγει 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα από τα ίδια τα υποκείμενα των δεδομένων 

(αιτούμενους/αιτούμενες) όπως π.χ. ονοματεπώνυμο, αριθμό ταυτότητας, αριθμό 

τηλεφώνου, διεύθυνση μόνιμης διαμονής, ηλεκτρονικό ταχυδρομείο, στοιχεία 

πατέρα/μητέρας/συζύγου/τέκνων καθώς και δεδομένα που αφορούν στα ακαδημαϊκά 

τους προσόντα (π.χ. βαθμό απολυτηρίου/πτυχίου) αλλά και στα κοινωνικοοικονομικά 

τους δεδομένα (π.χ. ασθένεια, ορφάνια, μονογονεϊκή οικογένεια, ετήσια εισοδήματα, 

ακίνητη περιουσία, άλλα κρατικά επιδόματα). 

Η εξασφάλιση των δεδομένων κινητής περιουσίας (τραπεζικοί λογαριασμοί και τόκοι) 

γίνεται κατόπιν γραπτής συγκατάθεσης/συναίνεσης, που λαμβάνει το Ι.Κ.Υ.Κ. από τα 

υποκείμενα των δεδομένων, την οποία διαβιβάζει με τη σειρά του στα 

χρηματοπιστωτικά ιδρύματα για να μπορέσουν στη συνέχεια να εφοδιάσουν το 

Ίδρυμα, μέσω κρυπτογραφημένων αρχείων, το Ι.Κ.Υ.Κ. με τις ζητούμενες 

πληροφορίες.   

 

Με βάση το άρθρο 6 του Κανονισμού η επεξεργασία των δεδομένων είναι σύννομη 

μόνο εάν και εφόσον, το υποκείμενο των δεδομένων έχει, μεταξύ άλλων, συναινέσει 

στην επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα του για έναν ή 

περισσότερους συγκεκριμένους σκοπούς.   

 

4. Βασικές αρχές επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων 

 

Με βάση το άρθρο 5(1) του Κανονισμού, που αφορά στις αρχές που διέπουν την 

επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, το Ι.Κ.Υ.Κ. ως ο υπεύθυνος  

επεξεργασίας οφείλει όπως τηρούνται οι αρχές της νόμιμης επεξεργασίας, ήτοι: 

 

α) Η αρχή της νομιμότητας, αντικειμενικότητας και διαφάνειας της επεξεργασίας 

Tα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα υποβάλλονται σε σύννομη και θεμιτή 

επεξεργασία με διαφανή τρόπο σε σχέση με το υποκείμενο των δεδομένων. 

 

β) Η αρχή του περιορισμού του σκοπού 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα συλλέγονται για καθορισμένους, ρητούς και 

νόμιμους σκοπούς και δεν υποβάλλονται σε περαιτέρω επεξεργασία κατά τρόπο 

ασύμβατο προς τους σκοπούς αυτούς.  Η περαιτέρω επεξεργασία για σκοπούς 

αρχειοθέτησης προς το δημόσιο συμφέρον ή σκοπούς επιστημονικής ή ιστορικής 

έρευνας ή στατιστικούς σκοπούς δεν θεωρείται ασύμβατη με τους αρχικούς σκοπούς.   

 

γ) Η αρχή της ελαχιστοποίησης των δεδομένων 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα είναι κατάλληλα, συναφή και περιορίζονται στο 

αναγκαίο για τους σκοπούς για τους οποίους υποβάλλονται σε επεξεργασία.   
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δ) Η αρχή της ακρίβειας 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα είναι ακριβή και όταν είναι αναγκαίο, 

επικαιροποιούνται.  Ο υπεύθυνος επεξεργασίας (Ι.Κ.Υ.Κ.), οφείλει να λαμβάνει όλα τα 

εύλογα μέτρα για την άμεση διαγραφή ή διόρθωση δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα τα οποία είναι ανακριβή, σε σχέση με τους σκοπούς της επεξεργασίας.   

 

ε) Η αρχή του περιορισμού της περιόδου αποθήκευσης 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα διατηρούνται υπό τη μορφή που επιτρέπει την 

ταυτοποίηση των υποκειμένων των δεδομένων μόνο για το διάστημα που απαιτείται 

για τους σκοπούς της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Τα 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα μπορούν να αποθηκεύονται για μεγαλύτερα 

διαστήματα, εφόσον θα υποβάλλονται σε επεξεργασία μόνο για σκοπούς 

αρχειοθέτησης προς το δημόσιο συμφέρον, για σκοπούς επιστημονικής ή ιστορικής 

έρευνας ή στατιστικούς σκοπούς και εφόσον εφαρμόζονται τα κατάλληλα τεχνικά και 

οργανωτικά μέτρα που απαιτεί ο παρών κανονισμός για τη διασφάλιση των 

δικαιωμάτων και ελευθεριών του υποκειμένου των δεδομένων 

 

ε) Η αρχή της ακεραιότητας και εμπιστευτικότητας 

Τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα υποβάλλονται σε επεξεργασία κατά τρόπο 

που εγγυάται την ενδεδειγμένη ασφάλεια των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, 

μεταξύ άλλων την προστασία τους από μη εξουσιοδοτημένη ή παράνομη 

επεξεργασία και τυχαία απώλεια, καταστροφή ή φθορά με τη χρησιμοποίηση 

κατάλληλων τεχνικών ή οργανωτικών μέτρων.  

 

στ) Η αρχή της λογοδοσίας  

Ο υπεύθυνος επεξεργασίας (Ι.Κ.Υ.Κ.), φέρει την ευθύνη και είναι σε θέση να 

αποδείξει τη συμμόρφωση με τις πιο πάνω αρχές.   

 

5. Δικαιώματα υποκειμένων προσωπικών δεδομένων 

Το Ι.Κ.Υ.Κ. ενημερώνει τα υποκείμενα των δεδομένων για τα δικαιώματά τους, τα 

οποία με βάση τον Κανονισμό είναι τα ακόλουθα: 

 Δικαίωμα του υποκειμένου των δεδομένων να τυγχάνει ενημέρωσης σχετικά 

με την επεξεργασία σε συνοπτική, διαφανή, κατανοητή και εύκολα προσβάσιμη 

μορφή, χρησιμοποιώντας σαφή και απλή διατύπωση, ιδίως όταν πρόκειται για 

πληροφορία απευθυνόμενη ειδικά σε παιδιά. Οι πληροφορίες παρέχονται γραπτώς ή 

με άλλα μέσα, μεταξύ άλλων, εφόσον ενδείκνυται, ηλεκτρονικώς. Όταν ζητείται από 

το υποκείμενο των δεδομένων, οι πληροφορίες μπορούν να δίνονται προφορικά, 

υπό την προϋπόθεση ότι η ταυτότητα του υποκειμένου των δεδομένων είναι 

αποδεδειγμένη με άλλα μέσα. 

 

 Δικαίωμα ενημέρωσης κατά τη λήψη της συγκατάθεσης 

Όταν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αφορούν υποκείμενο των δεδομένων 

συλλέγονται είτε από το υποκείμενο των δεδομένων είτε από τον υπεύθυνο 

επεξεργασίας, το υποκείμενο των δεδομένων δικαιούται να ζητήσει πληροφορίες που 
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αφορούν στα δεδομένα που εξασφαλίστηκαν, το χρονικό διάστημα επεξεργασίας 

τους και τους σκοπούς της συλλογής των δεδομένων.  

 

 Δικαίωμα πρόσβασης 

Το υποκείμενο των δεδομένων έχει το δικαίωμα να λαμβάνει από τον υπεύθυνο 

επεξεργασίας επιβεβαίωση για το κατά πόσον ή όχι τα δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα που το αφορούν υφίστανται επεξεργασία και, εάν συμβαίνει τούτο, το 

δικαίωμα πρόσβασης στα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα.  

 

 Υποχρέωση του υπεύθυνου επεξεργασίας γνωστοποίησης όσον αφορά τη 

διόρθωση ή τη διαγραφή δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα ή τον περιορισμό της 

επεξεργασίας 

Ο υπεύθυνος επεξεργασίας ανακοινώνει κάθε διόρθωση ή διαγραφή δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα ή περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων σε κάθε 

αποδέκτη στον οποίο γνωστοποιήθηκαν τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, εκτός 

εάν αυτό αποδεικνύεται ανέφικτο ή εάν συνεπάγεται δυσανάλογη προσπάθεια. Ο 

υπεύθυνος επεξεργασίας ενημερώνει το υποκείμενο των δεδομένων σχετικά με τους 

εν λόγω αποδέκτες, εφόσον αυτό ζητηθεί από το υποκείμενο των δεδομένων. 

 

 Δικαίωμα διόρθωσης 

Το υποκείμενο των δεδομένων έχει το δικαίωμα να απαιτήσει από τον υπεύθυνο 

επεξεργασίας χωρίς αδικαιολόγητη καθυστέρηση τη διόρθωση ανακριβών 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν. Έχοντας υπόψη τους σκοπούς 

της επεξεργασίας, το υποκείμενο των δεδομένων έχει το δικαίωμα να απαιτήσει τη 

συμπλήρωση ελλιπών δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, μεταξύ άλλων μέσω 

συμπληρωματικής δήλωσης. 

 

 Δικαίωμα διαγραφής («Δικαίωμα στη λήθη») 

Το υποκείμενο των δεδομένων έχει, υπό προϋποθέσεις, το δικαίωμα  να ζητήσει από 

τον υπεύθυνο επεξεργασίας τη διαγραφή δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που 

το αφορούν χωρίς αδικαιολόγητη καθυστέρηση και ο υπεύθυνος επεξεργασίας 

υποχρεούται να διαγράψει δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα χωρίς αδικαιολόγητη 

καθυστέρηση. 

 

 Δικαίωμα περιορισμού της επεξεργασίας 

Το υποκείμενο των δεδομένων δικαιούται, υπό προϋποθέσεις, να εξασφαλίζει από 

τον υπεύθυνο επεξεργασίας τον περιορισμό της επεξεργασίας. 

 

 Δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων 

Το υποκείμενο των δεδομένων έχει, υπό προϋποθέσεις, το δικαίωμα να λαμβάνει τα 

δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν, και τα οποία έχει παράσχει σε 

υπεύθυνο επεξεργασίας, σε δομημένο, κοινώς χρησιμοποιούμενο και αναγνώσιμο 

από μηχανήματα μορφότυπο, καθώς και το δικαίωμα να διαβιβάζει τα εν λόγω 

δεδομένα σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας χωρίς αντίρρηση από τον υπεύθυνο 

επεξεργασίας στον οποίο παρασχέθηκαν τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα. 
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 Δικαίωμα εναντίωσης 

Το υποκείμενο των δεδομένων δικαιούται να αντιτάσσεται, ανά πάσα στιγμή και για 

λόγους που σχετίζονται με την ιδιαίτερη κατάστασή του, στην επεξεργασία 

δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που το αφορούν, περιλαμβανομένης της 

κατάρτισης προφίλ βάσει των εν λόγω διατάξεων. Ο υπεύθυνος επεξεργασίας δεν 

υποβάλλει πλέον τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα σε επεξεργασία, εκτός εάν ο 

υπεύθυνος επεξεργασίας καταδείξει επιτακτικούς και νόμιμους λόγους για την 

επεξεργασία οι οποίοι υπερισχύουν των συμφερόντων, των δικαιωμάτων και των 

ελευθεριών του υποκειμένου των δεδομένων ή για τη θεμελίωση, άσκηση ή 

υποστήριξη νομικών αξιώσεων. 

 

 Δικαίωμα αντίρρησης σε αυτοματοποιημένη απόφαση περιλαμβανομένης της 

κατάρτισης προφίλ 

Εάν δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα υποβάλλονται σε επεξεργασία για σκοπούς 

απευθείας εμπορικής προώθησης, το υποκείμενο των δεδομένων δικαιούται να 

αντιταχθεί ανά πάσα στιγμή στην επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα που το αφορούν για την εν λόγω εμπορική προώθηση, 

περιλαμβανομένης της κατάρτισης προφίλ, εάν σχετίζεται με αυτήν την απευθείας 

εμπορική προώθηση. 

 

 Δικαίωμα καταγγελίας 

Το υποκείμενο των δεδομένων έχει δικαίωμα καταγγελίας στην Επίτροπο 

Προστασίας Προσωπικού Χαρακτήρα αν πιστεύει ότι οποιοδήποτε από τα 

δικαιώματά του έχουν παραβιαστεί.  

 

 Δικαίωμα αποζημίωσης 

Το υποκείμενο δεδομένων έχει το δικαίωμα αποζημίωσης εάν φυσικό πρόσωπο ή 

οργανισμός του προκάλεσε ζημιά λόγω κακού χειρισμού πληροφοριών που το 

αφορούν.   

 

 Δικαίωμα ανάκλησης της δήλωσης συγκατάθεσης  

Το υποκείμενο των δεδομένων έχει δικαίωμα να ανακαλέσει τη συγκατάθεσή του για 

την επεξεργασία των προσωπικών του δεδομένων ανά πάσα στιγμή.  Ωστόσο, η 

ανάκληση της συγκατάθεσης δεν θίγει τη νομιμότητα της επεξεργασίας που 

βασίστηκε στη συγκατάθεση προ της ανάκλησής της.    

6. Πλαίσιο και τρόπος συλλογής και επεξεργασίας δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα 

Το Ι.Κ.Υ.Κ. δύναται να συλλέγει και να επεξεργάζεται τα δεδομένα προσωπικού 

χαρακτήρα σύμφωνα με: 

α) Τις πρόνοιες του περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών (Ίδρυση και 

Λειτουργία) Νόμου. 

β) Των περί του Ιδρύματος Κρατικών Υποτροφιών Κύπρου (Γενικών) 

Κανονισμών, του περί της Δημόσιας Υπηρεσίας Νόμου.  

γ) Την κείμενη νομοθεσία όταν οι σκοποί επεξεργασίας συνδέονται/απορρέουν 

με την παροχή υπηρεσιών προς άλλες δημόσιες αρχές.   
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δ) Μετά από την εξασφάλιση συγκατάθεσης/συναίνεσης του υποκειμένου 

επεξεργασίας δεδομένων. 

Ειδικότερα, η συλλογή και επεξεργασία των δεδομένων γίνεται και σε συνέχεια: 

 Αλληλογραφίας 

 Τηλεφωνικής επικοινωνίας 

 Ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

 Τηλεομοιότυπου 

 Δήλωσης συγκατάθεσης 

 Συμβάσεων/Συμβολαίων 

 Ηλεκτρονικής καταχώρησης και επεξεργασίας  

 

7. Ανακοίνωση αποτελεσμάτων χορήγησης υποτροφιών σε 

δικαιούχους/χες υποτρόφους 

Το Ι.Κ.Υ.Κ. ανακοινώνει τα αποτελέσματα (βαθμολογία και σειρά κατάταξης) μόνο με 

αριθμό ταυτότητας.   

 

8. Επικοινωνία/Αλληλογραφία με τους/τις υπότροφους ή/και 

ενδιαφερόμενους πολίτες 

Η επικοινωνία/αλληλογραφία γίνεται μόνο στον αριθμό τηλεφώνου ή/και 

ηλεκτρονικού ταχυδρομείου ή/και διεύθυνση μόνιμης κατοικίας που έχει δηλώσει ο/η 

πολίτης ότι επιθυμεί να λαμβάνει ενημέρωση.   

 

9. Τρόποι αποθήκευσης δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

Για την εκτέλεση της επεξεργασίας των προσωπικών δεδομένων χρησιμοποιούνται 

υπηρεσιακοί ηλεκτρονικοί υπολογιστές, στους οποίους έχει τοποθετηθεί σχετικό 

μηχανογραφικό πρόγραμμα διαχείρισης των αιτήσεων για τις υποτροφίες, στο οποίο 

έχει πρόσβαση μόνο το προσωπικό της διοίκησης του Ι.Κ.Υ.Κ., το οποίο διαθέτει 

μοναδικούς κωδικούς.   Το εν λόγω πρόγραμμα είναι προγραμματισμένο να λαμβάνει 

και να καταχωρεί απευθείας την πληροφόρηση από το υποκείμενο των δεδομένων 

την ώρα που υποβάλλεται η αίτηση (συλλογή δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα 

από τα ίδια τα υποκείμενα των δεδομένων).    

 

10. Περίοδος διατήρησης/φύλαξης και επεξεργασίας των δεδομένων 

προσωπικού χαρακτήρα 

Το Ι.Κ.Υ.Κ. φυλάσσει έγγραφα ή ηλεκτρονικά αρχεία μόνο για το χρονικό διάστημα 

που απαιτείται για τους σκοπούς επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού 

χαρακτήρα, αφού ληφθούν υπόψη τα ακόλουθα: 

α) Η χρονική περίοδος διάρκειας της υποτροφίας του/της κάθε υποτρόφου. 

β) Ο νόμος περί κρατικού αρχείου σύμφωνα με τον οποίο καθορίζεται μέγιστη 

χρονική περίοδος φύλαξης αρχείων πριν από την καταστροφή τους. 

γ) Οποιαδήποτε άλλη σχετική νομοθεσία. 

δ) Δικαστικές προσφυγές κατά του Ι.Κ.Υ.Κ. από υποκείμενα των δεδομένων (τα 

δεδομένα φυλάσσονται μέχρι να εκδικαστούν και λήξουν).     
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11. Κοινοποίηση προσωπικών δεδομένων σε τρίτους 

Το Ι.Κ.Υ.Κ. δεν διαβιβάζει προσωπικά δεδομένα σε άλλες χώρες ή σε οργανισμούς 

με εξαίρεση τα δεδομένα για τα οποία υπάρχει η συγκατάθεση τω υποκείμενων 

δεδομένων και αφορούν στη συλλογή πληροφοριών από άλλες δημόσιες αρχές ή/και 

χρηματοπιστωτικά ιδρύματα.  

 

12. Τρόπος Χειρισμού διαρροών 

Το Ι.Κ.Υ.Κ. αναφέρει με κάθε λεπτομέρεια τυχόν διαρροές ή/και παραβιάσεις στην 

Επίτροπο Προστασίας Προσωπικών Δεδομένων εντός 72 ωρών από τη στιγμή που 

αποκτά γνώση του συμβάντος.  Σε περίπτωση που υπάρχει υψηλός κίνδυνος για τα 

δικαιώματα και τις ελευθερίες συγκεκριμένου υποκειμένου των δεδομένων το Ι.Κ.Υ.Κ. 

προβαίνει σε ενημέρωσή του.    

 

13. Υπεύθυνος επεξεργασίας δεδομένων 

Τα υποκείμενα των δεδομένων μπορούν ανά πάσα στιγμή να επικοινωνούν μαζί με 

τον υπεύθυνο επεξεργασίας των δεδομένων είτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου 

στη διεύθυνση info@ikyk.mof.gov.cy, τηλεφωνικώς στον αριθμό 22456433 ή στη 

διεύθυνση: Φλωρίνης 7, GREG Tower, 3ος όροφος, 1065 Λευκωσία.  

 

14. Διορθώσεις/αλλαγές στην Πολιτική Προστασίας Προσωπικών 

Δεδομένων  

Το Ι.Κ.Υ.Κ. διατηρεί το δικαίωμα να αναθεωρεί την παρούσα Πολιτική όταν αυτό 

κριθεί αναγκαίο.   
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